PLANIMETRIA LOCALIZZAZIONE

QUADRO 7 —
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Canale in terra base 1,00m, altezza 1,00m,
scarpa 3:2. Lunghezza 84,50 m.
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. Canale in terra base 1,50 m, altezza 1,00 m,
= scarpa 3:2. Lunghezza 24,00 m.
/ TOMBINO SCATOLARE DIM. 2,00x1,50 m |=5.00m
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Canale m_.,_ terra base 1,50 m, altezza 1,00 m,
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Canale in terra base 2,00 m, altezza 1,50 m,

scarpa 3:2. Lunghezza 35,00 m. T
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Canale rivestito in cls base 1,50 m, altezza 1,00 m,

scarpa 1:1. Lunghezza 17.00 m.
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Canale in terra base 1,00 m, aliezza 0,50 m,

scarpa 3:2. Lunghezza 15,00 m.
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S, d,.. Canale in terra base 1,00 m, altezza 0,50 m, *
. / _., scarpa 3:2. Lunghezza 165,00 m.
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PLANIMETRIA LOCALIZZAZIONE

QUADRO 8 -

- o

-

n e i HREE

Canale rivestito in cls base 0,50 m, altezza 0,50 m,
scarpa 3:2. Lunghezza 87.00 m.
TOMBINO CIRCOLARE IN CLS ewooo L=5.00 m
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Canale rivestito in cls base 1,00 m, altezza 1,50 m,
scarpa 1:1. Lunghezza 19,00 m.
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@ Canale in terra base 1,00 m, altezza 0,90 m, w * » .
scarpa 3:2. Lunghezza 10,00 m. »
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Canale rivestito in cls base 0,50 m, altezza 1,00 m, ﬂo__
scarpa 1:1. Lunghezza 3,00 m. /or--!
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Canale in terra base 1,50 m, altezza 1,00 m,
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scarpa 3:2. Lunghezza 23,00 m.
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TOMBINO CIRCOLARE IN CLS 41000 L=30.00 m
\ T — o

1| Canale rivestito in cls base 1,00 m, altezza 1,00 m,

| scarpa 1:1. Lunghezza 116,00 m.

nozo_m in terra base 1,00 m, altezza 1,00 m,

scarpa 3:2. Lunghezza 27,30 m.
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,_ - ﬂ . .+ Canale in terra base 1,00 m, oltezza A= m
\ : . _ ﬂ scarpa 3:2. Lunghezza 75,50 m. “_.
| Canale in terra base 1,00 m, altezza 1,50 m, o . ° m,
| scarpa 3:2. Lunghezza 19,50 m. . S [ o i
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u ‘ Canale rivestito in cls base 1,50 m, altezza 1,50 m, el B Canale in terra base 0,50 m, altezza 0,50 m, m
scarpa 1:1. Lunghezza 39.00 m. o . p ‘o« Y ~]scarpa 3:2. Lunghezza 51,50 m. =% © °
TOMBINO SCATOLARE DIM. 3,00x2,00 m L=13.00 m : * .‘ i 2% 18 Jj S— — _ Voo
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-~ \\ ’ . ) \_ﬂ o _m‘ N +\ | Canale in terro base 0,50 m, altezza 0,50 m, .ooooooooo
h. T X . o Ji PO scarpa 3:2. Lunghezza 8,50 m.
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‘w Canale rivestito in cls base 1,50 m, altezza 1,50 m, [ o \\\.\ 5
N \ - F .\\\ “ | o
: scarpa 1:1. Lunghezza 67,00 m. \\ ORI E ; Canale in ﬁ,a-.a base 1,50m, dltezza 1,50m, '
L/ > T e H : scarpa 3:2. Lunghezza 130,00m, !
. A g o - ¥ F 2 : tratto rivestito in ¢ls 20,00m. \
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) Canale in terra base 0,50m, altezza 0,50m,
o scarpa 3:2. Lunghezza 18,00m,
L tratto rivestito in cls 5,00m.
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. _ RS * Canale in terra base 0,50m, altezza 1,00m, \
_ m l scarpa 3:2. Lunghezza 345,00m, tratto \
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o i - st i& | Canale in terra base 3,50 m, altezza 1,50 m, O . |
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